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Stupeň dôvernosti: Verejné         

 

Vec:    Žiadosť o revíziu stanoviska k zámeru činnosti „Zber odpadov zo servisnej činnosti 

Zeppelin SK s.r.o., Bernolákovo“ 

 

V nadväznosti na Váš list zo dňa 13. 12. 2021, v ktorom ste nás požiadali o revíziu 

stanoviska k zámeru „Zber odpadov zo servisnej činnosti Zeppelin SK s.r.o., Bernolákovo“ Vám 

týmto listom podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) 

zasielame stanovisko Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky (MDV SR) za oblasť 

dopravy. 

Stanovisko MDV SR č. 49694/2021/OSD/131632 zo dňa 25.11.2021 zostáva naďalej 

v platnosti, keďže stanovisko NDS, a. s. č. 5904/26516/40603/2020 zo dňa 19.03.2020 bod 1. 

„Pred vydaním stavebného povolenia, v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných 

komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov, je potrebné požiadať cestný správny 

orgán, ktorým je pre diaľnice Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky ( MDV SR), 

o udelenie výnimky zo zákazu činnosti v ochrannom pásme v km cca 18,800 diaľnice D1, kde sa 

nachádzajú spevnené plochy.“ nebolo rešpektované.  

MDV SR ku dňu 21.12.2021 nevydalo výnimku zo zákazu činnosti v ochrannom pásme 

diaľnice D1 na stavbu „Prevádzkový areál Zeppelin SK Bratislava, Triblavina“. 

Výnimka zo zákazu činnosti v ochrannom pásme diaľnice D1 v km 17,600 – 19,700 

obojstranne, na ktorú sa v žiadosti o revíziu stanoviska k zámeru činnosti „Zber odpadov zo 

servisnej činnosti Zeppelin SK s.r.o., Bernolákovo“ odvoláva, evidovaná pod 

č. 20803/2014/C212-SCDPK/54755 zo dňa 5.9.2014 sa týkala stavby „Administratívne produkčné 

centrum Triblavina“. Súčasťou zámeru nebol „Prevádzkový areál Zeppelin SK Bratislava, 

Triblavina“ ani „Zber odpadov zo servisnej činnosti Zeppelin SK s.r.o., Bernolákovo“. Parcely na 

ktorých je navrhovaný zámer „Zber odpadov zo servisnej činnosti Zeppelin SK s.r.o., 

Bernolákovo“ boli v zámere „Administratívne produkčné centrum Triblavina“ navrhované ako 

plochy zelene. 

 

Na základe uvedeného MDV SR bude súhlasiť s navrhovaným zámerom „Zber odpadov 

zo servisnej činnosti Zeppelin SK s.r.o., Bernolákovo“ až za nasledovných podmienok: 

1) bude vydané súhlasné stanovisko Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej 

republiky (MDV SR), o udelení výnimky zo zákazu činnosti v ochrannom pásme 

diaľnice D1; 

2) ďalej upozorňujeme, že pri návrhu jednotlivých stavieb v blízkosti pozemných 

komunikácií je nevyhnutné posúdiť nepriaznivé vplyvy z dopravy a dodržať pásmo 

hygienickej ochrany pred hlukom a negatívnymi účinkami dopravy podľa vyhlášky MZ 

SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, 



infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v 

životnom prostredí v znení neskorších zmien a predpisov; 

3) v prípade potreby je nevyhnutné navrhnúť opatrenia na maximálnu možnú elimináciu  

negatívnych účinkov dopravy a zaviazať investorov na vykonanie týchto opatrení. Voči 

správcovi pozemných komunikácií nebude možné uplatňovať požiadavku na realizáciu 

týchto opatrení, pretože negatívne účinky vplyvu dopravy sú v čase realizácie známe. 

 

S pozdravom  
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